
:لتالية أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال لمجموعة البيانات ا: السؤال الثاني  

الرحلات هذا العام 

145023

521700

كيف نوجد الوسيط إذا كان 

عدد البيانات زوجي ؟ 

نأخذ العددين الأوسطين ونجمعهما

2ثم نقسم الناتج على 

:هو 10, 6, 5, 9, 5أثمان عصائر بالريال   :  الوسيط لمجموعة البيانات التالية -1

10د7جـ6ب5أ

:المتوسط الحسابي لهذه البيانات هو 7,3, 8,1,  7,1,  4,1,  8,1,  7,3: كميات أمطار بالسنتميترات -2

10د7جـ6ب5أ

:هو 94, 74, 106, 106, 85: زوار متحف أعداد المنوال لمجموعة البيانات التالية-3

106د74جـ94ب85أ

....................................................................................: المنوال  

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


